

提高獎學金名額

城大MBA 助本港上班族優化前景

MBA課程一直是商業人士推動職場晉升的加速器，而香港城市大學的工商管理碩士課程(城大MBA)更致力於培育企業精英和創業人才。此外，城大MBA也提供優渥獎學金，讓本港在職人士能夠在經濟和時間上的壓力下，以最具彈性和實用性的方式進行自我提升，同時建立人脈及優化前景。

靈活課程設置 並提高獎學金資助高達學費50%

工商管理人才對香港的經濟發展至關重要。城大MBA主任江偉裕教授指出，面對大環境的轉變和新興科技與商業模式的湧現，培育時代精英和鼓勵持續進修是維持香港繁榮的必要之舉。令人憂心的是，愈來愈多懷有學習夢想的香港打工族卻對持續進修望而卻步，舉棋不定。除了工作時間長和經濟考量外，原因還包括對前景的焦慮與現處環境的不安。然而，江教授再三強調，要降低對未來的不確定性，跟上時代步伐，持續學習並非選擇，而是必要的投資。因為知識技能可以讓自已掌握職業發展和生涯規劃的主導權。

學習的確是最好的投資。不過，雖不無小補，政府所提供的持續進修基金(CEF)對左支右絀的打工仔而言，只是杯水車薪。為進一步

減輕其負擔，城大MBA今年特別透過預算及募款增加獎學金名額，提供給具實質工作經驗並成功入學的本地兼讀申請人。獎學金最低港幣三萬元，而最高可達學費的一半。其目的是鼓勵在職者積極提升迎合潮流的知識和軟實力，使之能在職場上發揮所長，為公司和社會創造更大的價值。

除獎學金外，城大MBA課程的實用性和靈活性是吸引上班族報讀的原因之一。學生可根據需求和興趣安排適合的學程，並能選擇夜間或周末上課，以便平衡工作、生活和學習。如須出差或遇到繁忙月份，可先暫停課程，再適時復學。儘管大部分兼讀生能在兩年內順利畢業，該課程給與彈性，允許學生在不超過五年的時間內完成學業。

關於城大MBA的實用性，有興趣的讀者可以進一步參照以下的介紹。並非所有持續進修的課程都適合自己，江教授鼓勵上班族好好思考自己的學習目標，選擇最適合自己的學習投資。



●江教授(左一)強調持續學習並非選擇，而是必要的投資。因為知識技能可以讓自已掌握職業發展和生涯規劃的主導權。



●由學生統籌策劃的尖端論壇，邀請多位知名演講者及商界人士參加，是拓展人脈關係的絕佳機會。



●亞洲企業諮詢實踐之旅，學生進行實地調研，了解企業面臨的問題並提供專業顧問服務及具體建議，讓學生有實戰的機會。

充分實戰和拓展商界人脈的學科 —— 尖端論壇 (SHARP Forum)

城大MBA透過「體驗式學習」提供一個良好平台讓學生從實戰中取得經驗，同時建立人脈。其中，尖端論壇(SHARP Forum)由學生統籌策劃，至今已舉辦五十多場。論壇過往邀請了超過百位知名演講者、獲五千位商界人士參加，包括國際企業高管和商業名人。

學生需要把課堂所學的營運管理技巧，應用到活動統籌的大小小項目上，由構思講題、邀請嘉賓、調研、宣傳到布置活動當日場地以至論壇司儀等，都要親力親為，很多學生活動後均表示不論在領導能力、團隊合作、溝通及解難技巧等方面有突破性的提升。

學生不僅能夠應用所學的營運管理技巧，亦是拓展人脈關係的絕佳機會，與成功的商界領袖進行深入交流，學習實際的經驗。過往成功邀請的國際企業包括Amazon、滙豐銀行及騰訊等大型企業的高管參加。部分學生更憑着尖端論壇的人脈網，獲邀到論壇講者機構任職，同時亦有畢業生更與論壇講者成為生意上的夥伴。

擴闊國際視野 啟發創業之路

除了尖端論壇，城大MBA每年在亞洲各地舉辦的企業諮詢實踐，進駐企業讓學生用最實戰的方式，運用所學的管理知識進行實地調研，了解企業面臨的問題並提供專業顧問服務及具體建議。企業諮詢實踐已訪問超過二十四個位於中國及東南亞的城市，當中包括韓國、柬埔寨、馬來西亞等新興國家。過去有不少企業選用了學生在進駐時所提出的意見改善其營運，同時亦有企業希望學生可以為其項目繼續調研及跟進。

香港近年致力成為國際創新科技中心，城大MBA與柏克萊加州大學合作，於美國加州舉辦創業工作坊。為有志創業的學生提供機會，親身體驗到如何把初步的商業意念，轉化為實際的投資項目計劃，並實戰式匯報給真正的專業投資人進行評估。部分有學生參加了這創業工作坊後，對創業有了新的啟發，回港後把工作辭掉，踏上創業之路。

此外，城大MBA還與英國倫敦帝國學院合作，提供全球品牌管理工作坊，讓學生透過海外學習擴闊國際視野。該工作坊結合了品牌營銷、設計及新媒體科技等跨界別知識，學生可以為公司歐洲著名品牌如Tesco、Bentley Motor、Edwardian Hotel Group策劃品牌營銷策略，從實務中學習打造與管理全球品牌的成功要素。海外體驗式學習工作坊一般安排在下學期進行，讓學生於首年上學期在港完成必修課打好根基後，於翌年下學期可選修有興趣的海外工作坊，以實踐在課堂所學的知識。

不斷提升職業發展 與人脈網絡

學生的在職發展是城大MBA辦學成敗的關鍵指標，因此MBA的職業發展中心一直與本地和國際企業建立緊密關係，協助學生尋找合適的轉職和就業機會。近年來，MBA學生在就讀期間或畢業後都能獲得不同的專業崗位，其中包括許多知名企業，如亞馬遜、美國銀行、滙豐銀行、美林證券和麗思卡爾頓酒店等。亦有學生成功建立自己的公司，加入創業家行列。此外，城大MBA的校友網絡強大，學生可以透過校友網絡來尋求職業機會和建立商業聯繫。

總體而言，城大MBA課程提供了完整的商業和管理知識，並強調實踐能力的培養，為學生帶來更好的發展和成長。同時，獎學金和彈性的課程安排為在職工作者提供了更多追求自我提升的機會及人脈和優化前景。



●學生可根據需求和興趣安排適合的學程，並能選擇夜間或周末上課，以便平衡工作、生活和學習。

課程小檔案

院校
香港城市大學商學院
課程
香港城市大學工商管理碩士課程
更多城大MBA課程
<https://mba.cb.cityu.edu.hk/>



(以上資料由香港城市大學商學院提供)